上海电视节6月9日揭幕 国际电影节6月14日开幕



电视节电影节 一节连一节



本报讯(记者 俞亮鑫)第20届 上海电视节6月9日揭幕。共有超 过50个国家和地区的1000多部节 目报名参与"白玉兰"奖的评选,由 视电影、电视连续剧、纪录片、动画 片四大单元风格多元、题材广泛,看 点热点一应俱全。由著名导演郭宝 昌、Hot Docs 主席克里斯·麦克唐 纳德、著名动画制作人、导演尼尔 森·申领衔共 16 名评委将进行评 审。揭晓四个单元以及最佳演员、最 佳导演、最佳编剧等奖项。

值得一提的是本届上海电视 节的纪录片数量相对去年有大幅 提升, 共335部纪录片参与竞争。 共有来自 48 个国家和地区的 335 部纪录片参赛。在21部入围纪录 片中,内容涉及人文、历史、自然、 科技、社会生活等各个方面,为人 类认识自我、认识世界提供了真实 的影像和广阔的视角。 来自英国 BBC 的纪录片《如何建造一个星 球》,以新颖的话题引出科技知识, 趣味十足。另一部 BBC 纪录片《隐 秘王国》则一改自然类纪录片拍摄 大型生物的惯性,聚焦微型动物, 给人以独特的视觉感受。来自法国 的纪录片《蛰居族、震耳欲聋的沉 默》将视角投向了城市中的孤独症 人群,通过特殊的拍摄方式,深入 被拍摄者的内心世界,展现孤独症 患者的情感世界,画面唯美。中国 有两部入围纪录片分别是《瓷路》 与《棉花》。其中,《瓷路》以陶瓷为 切入口,以中国历史上重要的地标 和时间点,反映了中华文化与世界 文明的交流。而《棉花》则以人文视 角,记录棉花生产的全过程,展现 了与这条生产链息息相关的普通 中国人的命运。

郭宝昌领衔评委会

本届电视节在全国范围内邀请 了近50位选片人参与评选,包括郑 晓龙、高满堂等国内一线导演、编 剧,以及学院派代表、剧评人、播出 平台代表等电视连续剧行业精英。

在组委会公布的评委会主席名 单中,以自编自导电视剧《大宅门》 被观众熟知的郭宝昌将一人分饰两 角,担任电视电影/迷你剧、电视连 续剧的评委会主席。他带领的电视

连续剧评委会成员由演员呈奇隆. 萨日娜, 编剧束焕和导演杨文军等

经过两轮筛选,10部在收视、 制作和口碑上都有上佳表现的剧目 入围电视连续剧参赛单元。都市生 活类剧集占九成。而电视电影/迷你 剧,动画片和纪录片单元汇集了多 部日本、韩国和欧洲市场的作品。

(庄颖)

"白玉兰"奖入围名单(部分)

最佳电视剧提名(10部)

《打狗棍》《大丈夫》《推拿》《父 母爱情》《假如生活欺骗了你》《辣 妈正传》《老有所依》《小爸爸》《有 你才幸福》《咱们结婚吧》

最佳男演员提名

郭涛《父母爱情》 李雪健《有你才幸福》 濮存昕《排拿》

王志文《大丈夫》 巍子《打狗桿》

最佳女演员提名

高圆圆《咱们结婚吧》 李小虫《ナナキ》 梅婷《父母爱情》 秦海璐《假如生活欺骗了你》 孙俪《辣妈正传》







■《胜利》剧照(上) 《外交秘闻》剧照(中) 《窈窕舞妓》剧照(下)

本报讯(记者 俞亮鑫)第17 届上海国际电影节6月14日开幕。 组委会昨天向外发布了人围作品和 评委名单。金爵奖国际评委会包括 主席巩俐, 英国导演, 编剧莎莉, 波 特、丹麦导演罗勒·莎菲,伊朗演员 佩曼·莫阿迪, 韩国导演林常树,中 国导演刘杰和日本导演岩井俊二。

参赛作品中,有数位"大师级" 导演纷纷浮出水面,最瞩目的当属 75 岁的德国著名导演施隆多夫带 来的新片《外交秘闻》。施隆多夫非 常擅长电影语言的艺术表达,他在 1976年执导的电影《铁皮鼓》曾获 得戛纳电影节金棕榈奖和奥斯卡 最佳外语片奖。日本新浪潮导演周 防正行今年也携其最新作品《窈窕 舞妓》参赛,他在1996年拍摄的 《谈谈情、跳跳舞》曾横扫该年度日 本电影界各大奖项。另一部参赛片 《重新开始》的导演约翰·卡尼身兼 导演和音乐人双重身份, 曾凭借其 自编自导的音乐题材电影《曾经》

唯一 一部人围主竞赛单元的中 国影片是代表华语新生力量的中国 青年导演张猛的新片《胜利》。该片 延续了张猛一贯的黑色幽默。张猛 与上海国际电影节早有渊源, 他的 成名作《钢的琴》就是2009年电影 节"中国电影项目创投"的"最具创

参展影片中,既有《蓝色茉莉》 《达拉斯买家俱乐部》等奥斯卡热门 影片,也有《罗马环城高速》《如父如 子》等戛纳、柏林、威尼斯电影节入 围作品,备受影迷喜爱的"向大师致 敬"单元将带来罗西里尼、阿伦·雷 乃、马龙·白兰度等大师回顾,体现 电影节的多元观影氛围。

"金爵"奖参赛影片名单

《蚁族与眀星》(孟加拉国)

导演:穆斯塔法·萨瓦尔·法罗齐

《重新开始》(美国) 导演:约翰·卡尼

《外交秘闻》(法国/德国) 导演:沃尔克·施隆多夫

《最后执刑人》(泰国)

导演:汤姆·沃勒

《小英格兰》(希腊)

导演:潘德利斯·弗格里斯

《窈窕舞妓》(日本) 导演:周防正行 《前目的地》(澳大利亚)

导演:迈克尔·斯派瑞、彼得·斯派瑞

《她爱他》(法国) 导演:珍妮·亨利

《雪》(伊朗) 导演:迈赫迪·拉赫马尼

《胜利》(中国) 导演:张猛

《绿意依旧盎然》(奥地利/斯洛文尼亚) 导演:马克·纳贝斯尼克

即日起至6月2日,苏宁华灵路店倾情开业,消费者套购满额送40英寸液晶电视

宁端午启动大促 **套餐享专属优惠**

电市场也即将迎来小高峰。5月 30日至6月2日,上海苏宁发力端 午市场、推出了海量劲爆产品供 消费者选择; 针对套购的消费 者, 苏宁还推出了满额返券或者 送豪礼等活动。

此外, 5月30日-6月2日, 苏宁华灵路店倾情开业, 将为消 费者带来开业惊喜;同时苏宁浦 东第一店即将升级开业, 全品清 洋,精品样机低至3折。

来苏宁,赚大了

5月30日至6月2日,上海苏宁发 起端午促销,推出海量劲爆机型, 彩电、厨卫、冰洗等品类款款劲 爆, 低至8.5折。活动期间, 约克某 款1.5空调仅售1799元,某款合资32 英寸LED彩电仅售1199元,某款合 六公斤波轮洗衣机仅售1099元。

除此以外,针对套购的消费 上海苏宁推出了套购满额即可 享受95折返券的优惠,在长宁店、 浦东第一店、华灵路店购买家电套

餐还能获得iPhone5S、iPhone5或 iPhone4等豪礼1份。

苏宁浦东第一店升级清样 华灵路店本周盛大开业

苏宁浦东第一店将在不久之后华 丽升级,为了回馈消费者,端午期 间,消费者至浦东第一店购买样机即 可享受精品样机低至3折的优惠。

除了浦东第一店全品清样之 华灵路店也在5月30日至6月2 日盛大开业。消费者除了可以享受 端午优惠之外, 套购满额还可获赠 40英寸液晶电视1台。

相关链接:

世界杯点燃促销战 苏宁视界杯彩电节火爆开幕

四年一度的世界杯开赛在 全球球迷翘首以盼,对于难 以到现场观看赛事的球迷来说, 台的高清电视就是接近世界杯 的最佳工具。

世界杯比赛不仅吸引了球迷 的目光, 也唤起了彩电厂商的热 各彩电厂商竞相想在这场狂 欢盛宴中分一杯羹,彩电促销战 被即将开幕的世界杯大赛提前点

燃。一年一度的端午小长假即将 来临,3天的假期也给广大消费者 提供了购物的弹性空间。而恰逢 巴西世界杯前夕, 考虑到更换电 视机的市场需求量增大, 苏宁联 合三星、夏普、索尼、先锋、海 信、创维、TCL、长虹、康佳、 LG、海尔等国内外主流彩电厂 今日起火爆启动开年来最大 商. 力度的视界杯彩电节促销。